



OPONENTSKÝ POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

studenta: Jana Mračková

s názvem: Bezpečnostní opatření na fotbalových stadionech v Praze

	Kritéria hodnocení diplomové práce	Počet bodů
1.	Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu diplomové práce z hlediska zadaného tématu (splnění zadání). (0 - 30 bodů)*	25
2.	Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v diplomové práci. (0 - 20 bodů)*	19
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10 bodů)*	7
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40 bodů)*	35
5.	Celkový počet bodů	86

* Detailní popis hodnocení uveďte v komentáři

Návrh otázek k obhajobě

1. Dá se dle Vás nějak charakterizovat běžný fotbalový výtržník? Jak byste takovou osobu popsala?

2. Využívá se nějakým způsobem narušování pořádku na fotbalových stadionech?

3. Jaký je Váš názor na úlohu pořadatelů na zajišťování bezpečnosti na fotbalových stadionech?

Celkové hodnocení úrovně vypracování diplomové práce:

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

Komentář

Hodnocená diplomová práce Jany Mračkové má požadovaný rozsah a odpovídající strukturu. Stylistické a gramatické schopnosti autorky jsou na vyhovující úrovni. Pravopisné chyby se v textu téměř nevyskytují. V práci se vyskytuje několik špatně textově složených vět, které vznikly evidentně nepozorností při úpravách textu. K vypracování své diplomové práce použila autorka dostatečné množství informačních zdrojů, které dle pravidel citovala.

Autorka si pro svoji práci stanovila celou řadu cílů, které se jí podařily dostatečně splnit.

Protože se autorka ve své práci zabývala bezpečnostními opatřeními na fotbalových stadionech, představila nejprve ve stručnosti historii fotbalu, historii vzniku a vývoje diváckého násilí a hromadného narušování veřejného pořádku. Následně představila předpisy, které se týkají bezpečnostních opatření na fotbalových stadionech. Vyzdvihnout je třeba kapitoly týkající se samotných bezpečnostních opatření, v kterých je přehledně a kvalifikovaně popsán průběh a organizace bezpečnostních opatření zejména ze strany PČR, ale i pořadatelů a dalších zúčastněných subjektů.

V praktické části práce autorka nejprve představila nejvýznamnější pražské fotbalové stadiony a následně i jejich konkrétní plány bezpečnostních opatření. Zabývala se také vývojem nejčastějšího deliktního jednání páchaného na fotbalových stadionech, kterým je výtržnictví. V závěru pak představuje rozhovory, které provedla se zkušenými policisty, kteří se účastní bezpečnostních opatření na fotbalových stadionech. Na základě zanalyzování informací získaných v praktické části, zejména informací z provedených rozhovorů, dává autorka racionální návrhy na optimalizaci bezpečnostních opatření na fotbalových stadionech.

Diplomová práce Jany Mračkové splňuje požadavky odborného textu a nevykazuje vážnější nedostatky.

V případě řádného obhájení práce navrhuji hodnotit známkou B.

Jméno a příjmení: Ing. Břetislav Čupr
Organizace: Policie ČR
Kontaktní adresa:

Podpis:
Datum: